



CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH W KATOWICACH

ul. Graniczna 27, 40-017 Katowice
☎ 32 357 08 00

NZ.3302.42.2023/ZP-310

Katowice, dnia 19.06.2023 r.

Wyjaśnienie treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości równej lub przekraczającej progi unijne, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o którym mowa w art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 tj.) zwaną dalej: „uPzp” lub „ustawa Pzp” na zadanie pn.: „Transport uczniów do przedszkoli, szkół i ośrodków szkolno-wychowawczych wraz z opieką w roku szkolnym 2023/2024 – nr 2”, numer sprawy **ZP/310/2023**.

Działając na podstawie przepisu art. 135 ust. 2 ustawy Pzp, w związku z zapytaniem do treści SWZ, Zamawiający udziela wyjaśnień, jak poniżej.

Pytanie 1:

Dzień dobry. Zwracam się z prośbą o informację dotyczącą działu polegania na zasobach innych podmiotów.
1. Jeśli posiadam samochód w leasingu czy leasingodawca musi wypełnić dokument JEDZ oraz oświadczenie o użyczeniu i ma to podpisać podpisem kwalifikowanym?

Odpowiedź:

Leasingodawca nie jest stroną postępowania przetargowego nie musi więc wypełniać dokumentu JEDZ oraz oświadczenia o użyczeniu.

Pytanie 2:

Czy jeśli jestem współwłaścicielem pojazdu to czy 2 osoba musi również przedstawić oświadczenie oraz JEDZ?

Odpowiedź:

Współwłaściciel pojazdu nie musi przedstawiać dokumentu JEDZ oraz oświadczenia o użyczeniu.

Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia publicznego.

Adelajda Bella – z up. Dyrektora CUW

Rozdzielnik:

- https://platformazakupowa.pl/pn/cuw_katowice